

☆ 南非

〔本刊訊〕斐京大學華人學生事工，去年經歷眾人聯署，組織章程預備等等繁雜的過程，終於准許校園團契的成立，並開始聖工。今年三月新學期開始，學校仍須團契再有一次申辦手續，求主帶領，所有程序都能順利成就。今年吳元國牧師的大女兒吳安琪姐妹被選為團契主席，我們也特別為這事禱告，求主賜智慧與恩典給吳牧師，能輔導這個青年團契在信仰上紮穩根基，團契的發展能持守真理的聖道；並為安琪姐妹感恩，求主賜她熱情服事的心，有智慧的言語應對，帶領青年朋友們在真道的尋求上不離不棄，一生都能蒙福！盼望神賜福青年團契的前路，以祂的大慈愛，吸引眾多的孩子們早日聽到福音，接受救恩，歸向真神！

2012，我們預見華人福音的門大大地為南非敞開，去年有多個國際知名宣教機都來到南非探詢華人福音事工，並都決定從今年開始，要向非洲華人傳福音。過去，我們為南非華人福音事工擺上多年，如今終於見到神開啟大門，感召更多的福音機構一同來向南非的華人宣教，讓我們感到我們並不孤單，真是感謝讚美主！我們也尋求神的旨意，盼望在未來的年日中，有機會與這些福音機構合作，結合肢體相互扶助，共同為南非華人福音的興旺獻上自己。

感謝神，高科、宣翔、黃安倫三位弟兄在吳牧師八個月的主工人性格課程傳授之後，都已開始服事。祈求聖靈繼續為吳牧師指引方向，能為這三位弟兄的後續受裝備策劃得宜，能為日後神國聖工多得果子。同時，我們也感謝神的恩典，比陀福清及羅堡福清都有弟兄願意出來操練領會事奉，求主預備他們的心，能謙卑事奉。吳牧師也計劃將斐京教會及比陀福清團契的同工們集合一起培訓，盼藉由這樣的機會，讓同工們彼此熟識，建立未來相互扶持配搭服事的默契。

我們見到各機構將要開始南非宣教事工，更見到我們的教會中神興起弟兄姐妹們有願作之心，願意接受裝備來服事主；我們實在感覺到，神在南非要興旺事工，莊稼的主要差派工人來收割！我們更不敢怠忽職守，盼望大家做醒自守，為成就神國大業繼續努力。

☆ 巴西

〔CIM董事 張英君長老〕感謝神，讓我有機會和華宣總幹事畢師母一同探訪巴西六個城市的六個華人教會，感受到教會弟兄姐妹的熱情接待，看到福音工場的需要，也開闊了我對宣教的視野。我們到訪的前五個教會，除了嗎哪斯(Manaus)有蔡



傳道牧會外，其他都在迫切尋求全職傳道人。

巴西人樂觀開朗，巴西物產豐富，氣候合宜，花草樹木繁茂優美，在在都讓人覺得這是一個很適合居住的環境。許多華僑為自己來此三、四十年的成就感到欣慰；近年來，巴西經濟突飛猛進，更吸引大批華人來到巴西做生意。這裏，是一個很大、很大的福音禾場。

巴西利亞(Brasilia)是巴西的首都，是個美麗有規劃的城市。十年來，因著蔡家姐妹、殷媽媽及眾同工們的信心及愛心，在生活、語言、法律上幫助了許多初到此地的華人，也帶領他們信主，且有很好的教會團契生活。多年來，他們迫切祈求神差派全職傳道人，能到他們當中

牧養群羊，卻遲遲未得回應；一位巴西牧師向他們挑戰說，既然神沒有回應，是否神的心意是要從他們當中興起傳道人呢？感謝神，蔡家二姐妹及妹婿回應了這呼召，進入巴西神學院進修神學，成為美好的見證。他們有工作、有教會服事，讓我們為他們在百忙之餘，還要完成神學裝備代禱。

嗎哪於斯(Manaus)位於亞馬遜河區域，是個享有大自然及許多歷史文物古蹟的美麗城市。華人教會在此有同心合意，熱心服事的穩定同工團隊，他們定期到每一家華人店面派發中信月刊、探望華人同胞，還有詩班輕鬆和諧的練唱與獻詩，更有豐盛的愛筵及交通時間。特別有一件事讓我留下深刻印象：平常週一到週六，白天店面和街道攤販人潮洶湧，但在主日的清晨到晚上，竟然店面全關，街道空無一人；雖然天主教是巴西的主流信仰，但畢竟一般百姓的心中，還是敬畏神的。願我們為更多到此地做生意的華人同胞願意進入教會，接受福音代禱。

海息飛(Recife)及福達麗莎(Fortaleza)都是大西洋海岸邊的美麗城市，岸邊的漁船及沙灘上的新鮮魚市場，讓人感受到生命活潑的氣息，以及巴西人樂觀開朗的天性，這實在是神賜給他們的福分。美景城(Belo Horizonte)是巴西第三大城；在這三個城市的華人教會中，都有熱心的同工團隊一起配搭服事。在華人店面集中的市中心商場街，就是福音的大工場！除了要為他們迫切需要全職傳道人代禱之外，也求神讓上一代信徒熱心愛主、服事神、服事人的火熱之心，傳承教會中的下一代；心手相連，讓福音的薪火代代相傳，使更多的華人同胞認識真神。

這次行程的最後一站是聖保羅市(San Paulo)，探望華宣一向關心的樂青及樂兒學園；見到葉丹園長及徐素媛老師的忠心服事，帶領的學童及青少年都活潑可愛、彬彬有禮，甚是感恩！我更有幸參加羅家棟牧師所帶領的義診隊，七、八位醫生中有骨科、內科、牙醫及中醫，有華人、巴西人、



日本人及韓國人，有退休的、有剛畢業行醫三年的；還有準備



飯食、幫忙招呼、陪談的巴西弟兄姐妹，一行近廿人，前往聖保羅南部一個多小時車程的鄉下巴西教會義診；當日有九位決志信主，真是神的恩典；我見證到不分族群、

不分老少、不分行業，同心合意，興旺福音的美好事工。相信神必垂聽巴西弟兄姐妹的禱告，終將差派忠心良善的傳道人，不拘方式，長期進到他們當中，牧養主的羊群。

☆ 西非—迦納

[加拿大華宣訊]三月十二日至廿九日，將有一短宣隊至迦納服事，他們有六名成員，包括二名加拿大華宣董事。短宣隊將走訪鄉村學校，並為未來學校事工進行了解與規劃。請大家為短宣隊的行程平安，能取得足夠相關資訊，能為日後事工規劃得宜，提供適切幫助代禱。



☆ 家事

華宣積極招募宣教士與今年(2012)短宣隊的新成員，求神呼召合適的同工，也願您歡喜回應，不消滅聖靈感動。

2012 短宣隊召募啓示

地點：巴西／南非

時間：2012年七月底，八月初，確定時間稍晚公佈

短宣事工：個人佈道／醫療佈道／領袖裝備／

大學生福音事工／探訪／跨文化宣教／植堂事工

有意者請洽：

CIM P.O. Box 700185 San Jose, CA 95170

TEL : 408 - 489 - 3508

E-mail : cimusa1992@gmail.com

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)

羅志傑牧師 (休士頓)

香港華宣董事會主席

加拿大華宣總幹事

何崇熙牧師 (大洛杉磯)

張惠明 (苗必達)

李正榮牧師

梁樹榮牧師

☆ 代禱事項

1. 感謝主，週五查經班及週六比陀福清團契，都順利移至布魯克林改革宗教會聚會。求主帶領更多的弟兄姐妹一同來學習神的話語。
2. 請為吳牧師一家代禱，尤其是孩子們的學習，不單為學費爆漲（才主約 US\$4000、才羽約 US\$2700），更願孩子們明白要為主作見證，要知恩、感恩、報恩。
3. 請繼續為吳元國牧師葺麻疹得醫治代禱。並尋求神的旨意，是否適時返台醫治，也可有短時間的休養。
4. 南非治安敗壞，請為弟兄姐妹及當地華人的居家平安代禱。
5. 求主差遣宣教士到南非和巴西收割莊稼；我們也祈求神興起當地同工能與我們同心服事，為神國度的擴張同獻心力。
6. 請為迦納與多哥事工的推展代禱。
7. 感謝主，畢師母和張長老巴西視察已平安返回。國際華宣與巴西各教會同工有進一步認識，展望日後在宣教事工上有共同努力的機會。走訪的六城市，也都了解其需求，求主開事奉之路。
8. 感謝神，巴西樂兒學園重新整修漏水的屋頂和各樣維修，都已順利完成，神也供應所需的費用。近二百位的同學，在新的學期，能享有舒適的校舍。
9. 請為今年短宣隊能與各教會配合順利，有效服事當地華人並廣傳福音，切切向神代求。
10. 為總幹事在帶領策劃今年事工代禱。求神興起更多的同工來參與華宣事奉，並為多項事工計劃與推動有適任的同工禱告。
11. 請為機構的財務需要代禱。
12. 請繼續為畢師母眼睛康復代禱！

☆ 財務報告：2012 年度 1 月份收支表

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$9,823	\$3,415	\$6,408
宣教基金	\$8,292	\$4,200	\$4,092
總 計	\$18,115	\$7,615	\$10,500

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫 CIM，請寄至：P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

華宣同工

總幹事：文肖鳴（畢玉書師母）

行政（半職）：吳映萱

編輯（半職）：景陶筱梅

